

# 啟德體藝館首場演唱會順利完成

## 粉絲合作無帶過大燈牌入場 警方總結經驗迎下月1.8萬人活動

香港啟德體育園體藝館昨晚上演啟用後首場演唱會《CHILL ฅริง Music Festival》，匯聚「MIRROR」在內一眾香港與泰國歌星及團體表演，吸引大批粉絲到場支持，約5,500名觀眾到場，是體藝館首次以表演形式作壓力測試。多名市民均認為，經鐵路到場館非常方便，且比前往亞博館看演唱會方便得多。體育專員蔡健斌於散場後表示，整體上對各範疇及協作感到滿意，現場氣氛亦好，大部分觀眾亦很合作地沒有攜帶過大的支持燈牌，各類應援活動的時間及地點亦協調得很好。下月18日會有一個支持公益金的演唱會在主場館進行測試，預計屆時會有1.8萬名觀眾，警方會總結昨日的經驗調整演練細節，在人群管理和交通上做得更好。

●香港文匯報記者 張炫

啟德體育園首個非運動賽事測試活動《CHILL ฅริง Music Festival》昨日傍晚6時半在啟德體藝館演出，4時半已開放予市民入場。香港文匯報記者約下午4時半抵達港鐵啟德站，圍內外均張貼及擺設了多張告示牌，標註「啟德體藝館」字眼及指示方向的標示，多名港鐵職員從旁協助，在前往場館的路上擺設着方向標示牌。

大批粉絲在場館開放前已聚集在體藝館門外等候入場，並不時在場館外的空地上手持偶像的橫幅大合影。其後，觀眾陸續排隊入場。現場所見，入口處設有4條保安檢查隊伍，多名保安員即場查看觀眾攜帶的手提包及行李等，安檢處旁邊設置有告示牌，告知外來食品和飲品、激光筆等禁止帶入場。在安檢處旁邊設置有兩個架子，標註為自助物品儲存區，只可存放可重複使用的水樽。

### 市民讚經鐵路到場館非常方便

戴着粉色帽子的呂女士為其偶像盧瀚霆應援。她說，從觀塘乘地鐵至啟德站再步行至體藝館只需數分鐘，非常便捷，沿途指示牌亦十分清晰。

她曾前往亞博館觀看演唱會，認為到啟德體育園看表演更方便，「去亞博館要坐機場快線，又遠又貴，都是啟德方便。」她對是次演唱會的舞台非常期待。

帶同兒子一起從天水圍到場「追星」的楊女士表示，車程約40分鐘，十分方便，但覺得場內售賣的餐飲產品價格昂貴，「聽說一個餐餐88元，但肚餓都沒法子。」她之前曾透過主辦單位的短

片看到場館內的舞台設計，大讚T字舞台方便歌手走到粉絲座位前，期待與偶像有互動。

Ami與Mary昨晚到場追星。她們均認為啟德體藝館地理位置方便，且大批「粉絲」都有戶外場地可進行派應援物及大合照等活動。

### 羅淑佩蔡健斌卓孝業到場視察

在觀眾入場前，香港特區政府文化體育及旅遊局局長羅淑佩、體育專員蔡健斌、保安局副局長卓孝業在門外視察。卓孝業表示，今次是體藝館首次以演唱會模式試營運，且入場人士均為真正的粉絲，有別於一般演練，相信會更較貼近現實。運輸及物流局已與港鐵緊密聯繫，即使演唱會散場對鐵路運作亦不會構成太大影響。蔡健斌補充，他們有應對活動超時的應變機制。

在表演開始後，隨着舞台中間多個屏幕的光亮起，觀眾席響起陣陣歡呼聲，在之後長達約3小時的演出中，觀眾們跟隨表演者演出舞動手中的熒光棒、應援牌等，並大聲歡呼及高叫偶像的名字。

活動結束後，現場有提供公眾出場館後如何前往啟德站及宋皇臺站。大批現場觀眾在職員的指示下有序透過最近的通道口離開觀眾席，其後透過場館的幾個出口離開，步行前往兩個港鐵站或其他地方。有部份人則留在館內購買小食等稍事休息。

警方秀茂坪景區副指揮官何銘恩表示，測試結果達到目標，認為歌迷合作及有序進行應援活動，場內工作單位溝通非常良好，整體很順暢。



●啟德體育園首個非運動賽事測試活動，體藝館首場演唱會料5,500人入場。香港文匯報記者郭木又攝



●羅淑佩局長於現場視察。香港文匯報記者郭木又攝



●保安員檢查觀眾隨身物品。香港文匯報記者郭木又攝



●市民於表演結束後離開，現場指示亦足夠清晰。香港文匯報記者郭木又攝



●啟德體藝館禁止入場人士帶巨型燈牌。香港文匯報記者郭木又攝

## AGA讚音響靚回音小 演出感覺舒服

香港文匯報訊（記者 達里）男團MIRROR、ER-ROR、PIX3L、ROVER、女團COLLAR、陳健安、江海迦（AGA）與小塵埃等歌手昨晚與多位泰國歌手參與新成立啟德體藝館的演出《CHILL ฅริง Music Festival》，能夠率先在新場地表演，眾人都大表興奮和期待，AGA大讚新場地音響好，綵排時回音不大，整體演出感覺舒服。

### MIRROR:T字台拉近與觀眾距離

節目主打香港歌手與泰國歌手交流合作。對能夠踏足新場地演出，AGA表示不會拿來與紅館、亞博或九展場地做比較，因為每個表演場地都有獨特地方，而新場地給她感覺很有味道，音響設備好令回音不大，讓她能舒服地享受演出。

男團MIRROR對在新場地演出感緊張，透露場館加建大型T字台去拉近歌手與觀眾的距離，加上他們能與泰國歌手合作，既期待又興奮。他們均表示新場地不錯，台上機關和燈光也很正常。

有傳MIRROR明年會再開演唱會，他們眾人都想再開個唱，但一切尚未有定案，也期待再來新場地，甚至去容納更多觀眾的體育園演出。

ERROR也大讚新場地有紅館感覺，表示場地原本能容納1.5萬人，但加建T字台拉近與觀眾距離後，只能容納五六千名觀眾，令場地沒有想像中大，但整體感令演出者舒服，且設備很新淨，後台也有很多休息室供演出單位使用，希望在少了九展場地後有更多新地方讓歌手們演出。

## 熒幕若能加大 觀賞效果更佳

記者手記 作為啟德體藝館首個音樂會演出，《CHILL ฅริง Music Festival》昨晚正式舉行，音樂會由香港與泰國歌手攜手演出，參與歌手包括MIRROR、ER-ROR、COLLAR、PIX3L、ROVER、陳健安、AGA、江海迦、小塵埃、SCRUBB、Jeff Satur、BOWKYLLION、D Gerrard等。

音樂會今次招呼觀眾約5,500人，以男團MIRROR的粉絲佔大多數。場館音響正如一眾演出歌手此前讚賞的效果甚佳。香港文匯報記者親身坐在離舞台最遠位置，清晰聽到音樂但略嫌小聲，而舞台兩旁雖放置兩個大熒幕供觀眾欣賞，如熒幕可以更大就能清楚看到表演者在舞台上演出，

希望今後其他演出會有改善。

泰國組合SCRUBB成為首個外國歌手組合在體藝館演出。他們先後用泰文、粵語和英語跟觀眾打招呼，當唱到快歌時又鼓勵在場觀眾站起來，氣氛熱烈。另一隊泰國組合SERIOUS BACON也用粵語問觀眾：「今晚開唔開心？」全場拍掌支持，他們希望香港觀眾會喜歡他們的音樂，更即場學習粵語「我愛你」，贏得一片掌聲。當SERIOUS BACON準備再唱歌時，樂隊起奏卻發現喇叭沒有聲音，嚇得台上歌手高呼：「What just happened?」後來經控制台調校後終於有聲音，令演出總算順利完成。

●香港文匯報記者 達里

## 超音鼠「走進」啟德 日本最大室內遊樂園開幕



●日本室內遊樂園進駐啟德體育園，佔地3萬呎。香港文匯報記者涂穴攝



●場內特設以香港馬王「金鎗六十」為題的虛擬賽馬遊戲。香港文匯報記者涂穴攝

香港文匯報訊（記者 洪澤楷）香港吸引國際投資步伐未有停下，日本最大室內樂園TOKYO JOYPOLIS經營商的姊妹品牌JOYPOLIS SPORTS，在啟德體育園運動健康中心開設的首家海外旗艦店JOYPOLIS SPORTS HONG KONG於昨日正式開幕。旗艦店樓高5層，佔地近3萬平方呎，設置三大主題區，包括首間獲SEGA授權的「SONIC Stadium 超音鼠競技場」，匯聚數十個互動遊樂項目。Supreme Joy Limited執行董事羅啟銘昨日表示，希望該室內運動場可成為香港的新景點與新地標，未來可能安排內地旅遊巴士直接進入園區，更便利大灣區不同城市的訪客。

香港文匯報記者昨日參與傳媒預覽，只見園區甫進門便是售票處及紀念品商店，店內售賣SEGA SONIC&FRIENDS官方周邊商品，價格主要介乎69元至299元不等。JOYPOLIS SPORTS HONG KONG店內設有「SONIC Stadium 超音鼠競技場」、「忍者道場」及「未來運動館」三大主題體驗區。

「忍者道場」位於地面，結合了日本傳統忍者元素及現代忍者運動概念，設計了一系列考驗體能與智力的關卡，包括一次過挑戰4米高的多層結構與70個不同難度任務的「忍者任務」，及經日本忍者協議會認證及伊賀忍者博物館監督、挑戰玩家投擲力和眼界的「手裏劍飛

鏢王」遊戲。

「SONIC Stadium 超音鼠競技場」為首間SEGA授權的超音鼠運動主題館，場內為2歲至11歲兒童特設親子運動區「SONIC Stadium Kidz」，當中包括波波池、KNUCKLE彈球砲以及SONIC Pop Party。區內亦設有「音速旋風」及「SONIC Athletics」等多款遊戲，入場人士可在區內體驗極速快感與力量。

### 虛擬賽馬遊戲 港馬王任你騎

位於3樓的「FUTURE ARENA 未來運動館」結合了實體運動與創新娛樂體驗，並展示專為香港旗艦店研發的最新項目。其中，東亞首發、全球首個混合實境（MR）遊戲設置於該區，讓最多6名玩家無須穿戴任何裝備便可置身於遊戲之中。該區亦特設以香港馬王「金鎗六十」為題的虛擬賽馬遊戲，玩家可以自行選擇佩戴VR眼鏡加強體驗，便能化身騎師在馬場上奔馳。

### 日頭「餓虎餐廳」 夜晚「藏龍酒吧」

頂層設有由跨領域設計師Kco.W精心打造主題餐廳及酒吧「餓

JOYPOLIS SPORTS HONG KONG 營業時間及特色		
營業時間		
JOYPOLIS SPORTS HONG KONG	週一至六：上午10時半至下午8時半	
Hungry Tiger Hidden Dragon	週一至三、週日：中午12時至下午10時	
	週四至六：中午12時至午夜2時	
三大主題區簡介		
主題	樓層	精選遊戲推介
Ninja Dojo 忍者道場	G樓	1.忍者任務、2.手裏劍飛鏢王、3.忍者群鬥
SONIC Stadium 超音鼠競技場	2樓	1.音速旋風、2.空中金環大冒險、3.SONIC Athletics 4.SONIC Stadium kidz
FUTURE ARENA 未來運動館	3樓	1.世一馬王傳奇、2.Valo Arena、3.魔幻攀峰
注：售票處及紀念品商店位於1樓，店內售賣日本的SEGA SONIC&FRIENDS官方周邊商品		

資料來源：JOYPOLIS SPORTS HONG KONG 整理：香港文匯報記者 洪澤楷

虎藏龍」，白天時是運動主題的Hungry Tiger Restaurant，為運動後的顧客提供增肌餐與能量奶昔等健康餐點；晚上則轉為時尚酒吧Hidden Dragon Bar，為觀看表演及賽事後的顧客提供美酒與小食。

羅啟銘表示，室內遊樂場選址啟德體育園，交通方便且位於市中心，市民即使只有兩三小時空餘時間也能到此放鬆一下，期望該店能成為香港新景點與新地標。為了讓顧客有更好的體驗，每個樓層均會視乎面積有相應的人數限制，當入場人數約介乎100至200人時，就會實施人流管制。為響應特區政府「無處不旅遊」的理念，未來可能安排內地旅遊巴士直接進入園區。